

用爱拯救了一名23岁的姑娘

侯丹丹成为我市第14位成功捐献造血干细胞的志愿者

信阳消息(记者 杨长喜)5月18日上午,刚刚从郑州回来的造血干细胞捐献者侯丹丹受到了市领导、单位领导和广大爱心志愿者们的热烈欢迎。16日这天,她成功捐献了造血干细胞,她的爱心善举将挽救一个23岁年轻姑娘的生命。

侯丹丹是中国联通信阳分公司营业中心的一名工作人员。2011年10月,32岁的她在一次单位组织的爱心献血活动中加入了造血干细胞志愿者队伍。几年来,她记得这件事,但并没有想到这件事会轮到自己。今年1月,她与一名白血病患者初配成功,经过再动员、高分辨和体检之后,符合捐献造血干细胞捐献要求。当接到电话时,她没有犹豫,非常肯定地同意了红十字会工作人员的询问。5



月11日,她前往郑州,一次性成功捐献造血干细胞,成为我市第14位成功捐献造血干细胞的志愿者。

“感觉像买彩票中了大奖一样。”知道配型成功几率非常低,侯丹丹这样说。对于此次成功捐献造血干细胞,

她说,通过这次的捐献经历,让她更加体会到生命的可贵,她的人生也得到了升华。她表示以后将更加积极地投身到公益事业当中。

“志愿捐献造血干细胞诠释着爱心,演绎着关怀,是人道博爱的高尚行为。侯丹丹的这一爱心善举,体现了一名公民献身公益的社会责任,展示了对生命的完美理解。希望有更多的爱心人士参与到捐献造血干细胞的行列中。”市红十字会秘书长张孔华说。

另据了解,我市目前共有造血干细胞捐献志愿者3400多名。

上图为欢迎仪式上,侯丹丹与以前的造血干细胞捐献志愿者盛蕾(左)和卢柯莹合影留念。

本报记者 杨长喜 摄

大美信阳 全国点赞

本报今日起选登兄弟媒体全国晚报社长总编信阳行“走转改”活动专题报道

信阳消息(记者 王娟)5月12日至14日,“深入革命老区 讴歌信阳新貌”全国晚报社长总编信阳行“走转改”采访活动成功举行。活动结束后,各兄弟媒体陆续在重要版面大篇幅刊发专题报道,点赞大美信阳。从今日起,本报在A3版开辟专版,对兄弟媒体刊发的宣传大美信阳的报道进行选登。

此次采访活动由中国晚报工作者协会、中共信阳市委宣传部主办,信阳日报社、信阳晚报社承办。为期两天的采访活动中,来自全国15个省、市、自治区的40余家晚报、都市报的70余名社长、总编、名记者、名编辑,参观鄂豫皖革命纪念馆、信阳博物馆,实地踏访浉河区信阳毛尖茶基地,参加信阳鸡公山森林生态景区负氧离子状况实地监测信息发布仪式,探访信阳国际家居产业小镇、信阳高新区电子产业园等。他们不仅了解了信阳的历史文化、茶文化,还了解了信阳的产业发展现状,以独特的视角,全方位感受信阳这个革命老区改革发展的新貌。

返程后,这些来自全国各地的知名新闻工作者们,对大美信阳念念不忘,争相赞誉,并用精彩的笔墨和多彩的镜头聚焦信阳毛尖、生态旅游、红色文化、老区扶贫、创新改革以及城市发展的成果等,大力宣传信阳、推介信阳,形成一篇篇饱含浓浓真情的文章。

市直机关工作人员踊跃献血

32人献9600毫升 25人成为造血干细胞捐献志愿者



图为医生为志愿者采血。

李亚云 摄

信阳消息(首席记者 李亚云)昨日上午,市直机关无偿献血及造血干细胞捐献志愿者血样采集活动在市行政中心举行。活动期间,来自各单位的市直机关工作人员踊跃献血,

积极登记成为造血干细胞捐献志愿者。上午8时许,记者在预定时间前10分钟到达市行政中心,见到现场登记、采血样、录入信息系统,采集造血干细胞血样的工作人员已经忙得不亦乐乎。

乎。“已经有30多个预约的了,大家的热情很高,许多人都想献一份爱心。”市红十字会工作人员现场向记者展示了预约捐献造血干细胞志愿者的人数。

一旁的采血车上也聚集了不少前来献血的人。“我先来!”“我还有事,让我插个队!”这边市红十字会的工作人员刚撸起袖子准备献血,却被市机关事务管理局的一名工作人员抢了先。

献血队伍中,一名年轻小伙子刚排到队伍前,就遭到了采血医生的拒绝。“按照身份证年龄,你不符合条件。因为,国家有规定,献血年龄得在18岁-60周岁之间。”采血医生解释说。尽管这名小伙子坚称自己实际年龄已经过了18周岁,但仍旧被工作人员拒绝了。原来这位小伙子是来这里办事的热心群众。

“荐我热血点燃他人生命之光。”在市直机关工作人员的爱心涌动中,当日上午,共有25人现场登记成为造血干细胞捐献志愿者,另有32人共计献血9600毫升。

线路说明会于5月24日、25日下午03:00在路仕达旅行社举行,到场均有礼品赠送
地址:万家灯火15号楼3单元909室

跟着晚报去旅行——第十一站

西北五省游14天 独家安排七彩丹霞,专列直达喀纳斯;赠200元驼铃酒庄葡萄酒! 5月30日、6月9日发团

★新疆喀纳斯、乌鲁木齐、吐鲁番、甘肃七彩丹霞、敦煌莫高窟、月牙泉鸣沙山、宁夏沙坡头、高庙、金沙岛、内蒙通湖草原、青海湖 3080元起

产品可以相似,服务绝对不同 16年,一直专注夕阳红产品

市区提供上门服务

6515181 6767721

送给爸妈最放心的